1 Probléme

On note S(R) l'ensemble des fonctionsn f : R — C de classe C*> sur R,et
procssédant la propriété suivante :

Y(a, B)eN?, zdP f(z) =0

lim
r—+00

1. Montrer que toute fonction de S(R) est bornée, et Lipschitzienne sur R.
2. Veérifier que S(R) est un sous espace vectoriel de L}  (R) .
3. Montrer que tout aeR%, la fonction :  — exp(—a?z) est dans S(R) .

4. Pour feS(R),prouver que la fonction fret + — zf(x) sont dans S(R)
pour (o, 3)eN?, que peut on dire de la fonction © — xd® f(z).

5. Pour aeR, et x — exp(—iazx)f(x) est dans S(R).



